Czarnków, 30.09.2020r.  

ZAWIADOMIENIE 

o wyborze najkorzystniejszej oferty na świadczenie usług opiekuńczych oraz specjalistycznych usług opiekuńczych na rzecz osób mieszkających na terenie Gminy Czarnków w roku 2021 (w okresie od 01.01.2021r. do 31.12.2021r.), z wykluczeniem specjalistycznych usług dla osób z zaburzeniami psychicznymi. 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Czarnkowie zgodnie z art. 92 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2009r. prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2019.1843 ze zm.) zawiadamia, iż najkorzystniejszą ofertę na świadczenie usług opiekuńczych na rzecz osób mieszkających na terenie Gminy Czarnków w roku 2021 (w okresie od 01.01.2021r. do 31.12.2021r.), z wykluczeniem specjalistycznych usług dla osób z zaburzeniami psychicznymi złożyły:

· Na świadczenie usług opiekuńczych w podstawowym zakresie: Spółdzielnia Socjalna „Słoneczko”, ul. Kwiatowa 1/12, Brzeźno, 64 – 700 Czarnków.
· Na świadczenie usług opiekuńczych specjalistycznych, ze względu na szeroką ofertę oraz cenę: Spółdzielnię Socjalną Osób Prawnych „Równe Szanse”, Gajewo 35, 64 – 700 Czarnków oraz ORF-Medica Sp. komandytowa, Sarbka 14, 64 – 700 Czarnków, Centrum Pomagamy 24h.pl, ul. Powstańców Warszawy 6/1, 61 – 656 Poznań – w zależności od potrzeb wskazanych we wnioskach o pomoc oraz 
w zaświadczeniach od specjalistów (fizjoterapeutów, rehabilitantów, itp.) w postaci specjalistycznych usług opiekuńczych potencjalnych świadczeniobiorców. 
Uzasadnienie: Wybrani Wykonawcy przedstawili najkorzystniejszą oraz szeroką ofertę 
i spełniają warunki udziału w postępowaniu, zaś zaoferowane ceny mieszczą się w kwocie, jaką Zamawiający zamierzał przeznaczyć na realizację Zamówienia. 

Wybrani Wykonawcy zostaną poinformowani telefonicznie o rozstrzygnięciu postępowania. 

Z Wykonawcami zostaną zawarte umowy – na usługi opiekuńcze w podstawowym zakresie na okres 01.01.2021 – 31.12.2021r. oraz w zależności od potrzeb z pozostałymi oferentami 
w zakresie złożonych ofert. 
~Anna Wybraniec
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Czarnkowie
